

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Полтавський державний аграрний університет

Кафедра обліку і оподаткування

**«БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, КОНТРОЛЬ ТА АНАЛІЗ
В УМОВАХ ІНСТИТУЦІЙНИХ ЗМІН»**

**Збірник наукових праць VII Всеукраїнської науково-
практичної конференції**



ПОЛТАВА 2024



УДК 657

Бухгалтерський облік, контроль та аналіз в умовах інституційних змін:
Збірник наукових праць VII Всеукраїнської науково-практичної конференції.
31 жовтня 2024 р., м. Полтава, / Полтавський державний аграрний університет.
Полтава: ПДАУ, 2024. 1495 с.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ:

Голова організаційного комітету: **КАНЦЕДАЛ НАТАЛІЯ** – к.е.н., доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету

Секретар організаційного комітету: **ЛЕГА ОЛЬГА** – к.е.н., доцент, професор кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету

Члени організаційного комітету:

ГНАТИШИН ЛЮДМИЛА – д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку та оподаткування Львівського національного університету природокористування

ДУБІНІНА МАРИНА – д.е.н., професор, завідувач кафедри обліку і оподаткування Миколаївського національного аграрного університету

ЗАЙЦЕВ ЮРІЙ - д.е.н., професор, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету

ЗОЛЯ ОЛЕКСІЙ - д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету

КОБСЛЄВА ТЕТЯНА – д.е.н., професор, професор кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

ПЕРЕРВА ПЕТРО - д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»

СЛАВКОВА ОЛЕНА - д.е.н., професор, професор кафедри публічного управління та адміністрування Сумського національного аграрного університету

СУК ПЕТРО - д.е.н., професор, професор кафедри обліку і оподаткування Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і природокористування України «Ніжинський агротехнічний інститут»

ХОМИН ПЕТРО – д.е.н., професор, професор кафедри обліку та аудиту Тернопільського національного університету ім. Івана Пулюя

АРАНЧІЙ ДМИТРО - к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету

БЕЗКРОВНИЙ ОЛЕКСАНДР – декан факультету обліку та фінансів, к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування Полтавського державного аграрного університету

ГУБАРИК ОЛЬГА - к.е.н., доцент, в.о. зав. кафедри обліку, оподаткування та управління фінансово-економічною безпекою, Дніпровського державного аграрно-економічного університету

ПРИЙДАК ТЕТЯНА– к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету

ПРОКОПИШИН ОКСАНА – к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку та оподаткування Львівського національного університету природокористування

СКИБА ГАННА - к.е.н., доцент, завідувач кафедри обліку і оподаткування Навчально-наукового Інституту управління, економіки та бізнесу «ВНЗ «Міжрегіональна Академія управління персоналом»

СТАМАТ ВІКТОРІЯ - к. е. н., доцент, доцент кафедри менеджменту та маркетингу Миколаївського національного аграрного університету;

ЯЛОВЕГА ЛЮДМИЛА – к.е.н., доцент, доцент кафедри обліку і оподаткування Полтавського державного аграрного університету

© Автори, 2024

© Кафедра обліку і оподаткування, 2024

© Полтавський державний аграрний університет, 2024



ГРЖЕВА ОЛЬГА, д.е.н, професор,
професор кафедри менеджменту, бізнесу і адміністрування
Державний біотехнологічний університет, м. Харків

СУЧАСНІ НАПРЯМКИ ТА РОЛЬ СТІЙКОГО ДІЛОВОГО АДМІНІСТРУВАННЯ

Ділове адміністрування - це мистецтво управління бізнесом, поняття, нерозривно пов'язане з менеджментом, охоплює широке коло завдань: аналіз конкурентоспроможності підприємств та привабливості ринків; оцінку фінансового ринку; розробку стратегічного плану управління підприємством; організацію та управління структурними підрозділами підприємства; антикризове управління тощо. Ділове адміністрування виступає як можливість ефективно керувати підприємством, аналізувати складні завдання та приймати стратегічні рішення.

Під діловим адмініструванням розуміють таку організацію системи органів управління із їх ієрархією на рівні компанії, за допомогою якої відповідальність за виконання рішень спускається зверху донизу [1, с.9].

Сучасні тенденції сталого ділового адміністрування пов'язані з глобальними змінами, технологічними новинками та переглядом стандартних підходів до управління підприємством. Ділове адміністрування відіграє значну роль успіху будь-якого підприємства, оскільки воно охоплює широкий спектр управлінських практик, спрямованих на оптимізацію та ефективне функціонування бізнес-процесів.

На сьогодні ділове адміністрування продовжило свою трансформацію у відповідь на вимоги сучасності та можливості, що постійно змінюються, а саме глобальні зміни існування підприємств, динамічний розвиток технологічних новинок та перегляд стандартних підходів до управління підприємством взагалі. Основні принципи управління, координації та аналізу даних в середині підприємств розширюються, привертаючи увагу бізнес-адміністраторів до нових технологій і стратегій. У цьому контексті ключові області, такі як цифрова трансформація, стійке управління, гнучкі робочі моделі та розвиток лідерських якостей, стали основою для ефективного ділового адміністрування.

Останнім часом все більше зустрічається термін стійке ділове адміністрування або стратегічний підхід до управління підприємством, орієнтований на збалансоване задоволення потреб поточних та майбутніх поколінь, що враховує економічні, соціальні та екологічні аспекти діяльності. Цей підхід не лише спрямований на максимізацію прибутку, а й на створення довгострокової стабільності, мінімізацію ризиків та збільшення позитивного впливу на довкілля та суспільство.

До основних принципів стійкого ділового адміністрування в умовах сьогодення відносять:

- економічну стійкість: підприємства повинні прагнути створення прибуткових моделей, враховуючи довгострокові наслідки своїх дій на фінансову стійкість та здатність зростання;



- соціальна відповідальність: підприємства повинні враховувати свій вплив на суспільство, підтримувати чесні та справедливі відносини зі співробітниками, клієнтами та суспільством взагалі;

- екологічна стійкість: управління підприємством має бути націлене на мінімізацію негативного впливу на довкілля, ефективне використання ресурсів та впровадження екологічно чистих технологій.

Впровадження стійких практик дозволяє підприємствам скорочувати витрати, покращувати репутацію та залучати нових клієнтів, які дедалі більше орієнтуються на стабільність, етичність та відповідальність підприємств. Ділове адміністрування, засноване на стійкості, стає необхідністю в умовах швидко мінливого світу, де підприємства повинні бути не тільки прибутковими, а й відповідально вести свій бізнес, враховуючи інтереси майбутніх поколінь та безпеки нашої планети.

Виділимо сучасні напрямки ділового адміністрування: - інтеграція стійкості до стратегії: підприємства розробляють стратегії, в яких стійкість є вбудованою частиною бізнес-моделі, що не суперечить фінансовим цілям;

- стейкхолдерський підхід: облік інтересів усіх зацікавлених сторін (стейкхолдерів) – клієнтів, співробітників, інвесторів, суспільства, що включає задоволення їх потреб та очікувань;

- ефективне управління ризиками: стійке управління включає оцінку та управління ризиками, пов'язаними з соціальними, екологічними та економічними факторами;

- інновації та технології: впровадження інновацій та сучасних технологій для створення найбільш стійких процесів виробництва та управління.

Питання ефективності діяльності керівників та проблематика стійкого ділового адміністрування мають високе значення у розвитку різних галузей народного господарства. Стійке ділове адміністрування - це не тільки ключовий елемент сучасного менеджменту, але і обов'язкова умова для довгострокового успіху підприємств в умовах бізнес-оточення, що змінюється, і зростаючих очікувань, а екологічна відповідальність не просто доповнення до стратегії, вона стає ключовим елементом конкурентоспроможності підприємств.

Необхідність створення ефективних моделей організації ділового адміністрування викликана глобальними змінами, технологічними новинками та переглядом стандартних підходів до професійного управління.

Отже, впровадження стійкого ділового адміністрування - основна умова для довгострокового успіху підприємств при мінливому бізнес-оточенні і зростанні очікувань споживачів. Використання стійких практик дозволить скорочувати витрати, покращувати репутацію та залучати нових клієнтів, які все більше орієнтуються на етичність та відповідальність підприємств.

Список використаних джерел:

1. Ділове адміністрування: навч.-метод. посіб. / Н.І. Шиян. – Харків: ХНАУ, 2021.–187 с.

